

民生银行大涨，史玉柱微博调侃—— 恶意做空者“内裤输掉了”

民生银行股东史玉柱在与做空者的PK赛中，目前占了上风。伴随着沪指12月的小反弹，民生银行股价本月以来涨幅已达9.7%，周一复权价更是创下自2008年5月以来近56个月新高。而在周一收盘后，民生银行股东史玉柱也忍不住在微博上“得瑟”起来，称“恶意做空民生的坏蛋，内裤输掉了”。

其实，今年以来，不少A股公司遭到利空传闻杀跌，有市场人士猜测，这类利空消息或是机构做空此类个股的工具，但这一说法一直缺乏确切证据。

□现代快报记者 刘芳

史玉柱增持已赚10%以上

早在去年3月至9月间，史玉柱就斥巨资连续增持民生银行A、H股，并在去年三季报时成为民生银行第六大股东。而据港交所信息，史玉柱还在今年9月份继续增持民生银行A、H股，其中A股增持是在暂停一年后再度重启。

今年9月初，摩根大通、瑞信等外资投行接连发布唱空民生银行H股，民生银行遭受重挫，9月5日民生银行A股下跌3.7%，一度创下5.39元的年内低点。一时间，市场对包括民生银行在内的银行业产生了诸多质疑。面对民生银行的大幅杀跌，史玉柱9月5日连发三条微博，称投资该行仍有不少盈利，表态将长期持有，“靠分红维持生计”，并把矛头指向国际投行，指其做空牟利。

不过，10月开始，民生银行A股开启了反弹行情。整个四季度以来，民生银行月线连收3阳，股价从5.65元涨到了昨日收盘的6.9元，区间涨幅高达22.12%，远远跑赢大盘。尤其是进入12月以来，民生银行更是涨势凌厉，过去的7个交易日累计涨幅接近10%。本周一，民生银行触摸7.07元，创下自2010年6月以来两年半新高。而若以复权价算，民生银行更是创下自2008年5月以来，近56个月新高。而经过前天的大幅上涨后，民生银行昨日低开低走，全天收跌1.71%。

史玉柱大肆增持的2011年3月至9月，民生银行A股价格在5.06元至6.29元间变动，民生银行昨日收盘价比当时的最高价都有9.7%的涨幅。据此估计，史玉柱去年大量增持的股票，至今应该有10%以上的收益。

民生银行这样的成绩，颇给一直增持该股的史玉柱“长脸”，史玉柱更是在周一收盘后“得瑟”地调侃，“恶意做空民生的坏蛋，内裤输掉了”。而昨天中午，史玉柱再次发微博补充声明，没反对正常做空。“但打压股价同时组织投行发布耸人听闻的研究报告，媒体刊登虚假利空谣言。把广大散户筹码在超低价位恐吓出来。这种做空行为，当属恶意。”



制图 俞晓翔

多只A股遭遇做空疑云

今年以来，A股公司不断遭到疑似做空行为。今年8月上旬，有微博内容称，张裕所产葡萄酒在国家食品质量监督检验中心的检测中，测出多菌灵或甲霜灵农药残留。消息一出，张裕A在8月10日几近跌停，最终收跌9.83%。8月中旬，券商龙头股中信证券也遭遇利空消息“袭击”，中信证券海外投资亏损29亿元，但斌（深圳东方港湾投资管理有限责任公司董事长）等私募大佬借中信证券的股票给海外机构沽空……种种负面消息让中信证券8月13日开盘即跌停，最终收跌9.1%。短时间遭遇重挫后，两家公司都及时反驳了流言。但有市场人士注意到，上述两只股票在利空出来前的一段较短时间内，都有融券量反常上升的现象；而当利空出现股价大跌之日，融券偿还量也有所放大，似乎是做空者刻意获利出场。

谁对小股民负责？

律师：虽可索赔，但被告难确定

面对利空消息袭击，受伤的还有那些被留言吓唬，惶恐抛盘的中小股民。谁该为他们负责？有分析人士表示，股票买卖是投资者自己决定的，应该为自己的投资负责任。“如果是好公司，被流言袭击后股价很容易涨回去，真正的价值投资者根本不用担心，更不用抛盘。

而如果是差公司，中小股民也应该为自己的选择负责。”

不过，律师严国表示，如果中小股民能举证自己的投资损失是由流言、谣言造成的，是可以提起民事诉讼，要求赔偿经济损失的。“但谣言、流言的源头很难找，被告很难确定，所以这条路不好走。”

专家解析

银行股近期走强因资金监管放松

东北证券银行业分析师唐亚韫认为，近期银行股走强的原因在于银监会放松了资金监管。12月7日，银监会网站上有两个文件，一个文件是说实行新资本协议之后的过渡与安排，一个文件是创新性资本工具。关心银行的投资者会知道，困扰银行股的问题除了资产质量之外，另一个很重要的问题就是扩容的问题。这两个文件从很大程度上缓解了银行股未来供给的问题，相当于给银行松绑了。银行为什么要不停问市场要钱，因为银监会之前要求他们要满足一定资本充足率的要求，一旦达不到这个要求，就要问市场要钱了。但是，目前这两个文件就是使他们可以不问市场要钱，有别的创新的资本工具来满足他们的资本要求。之前这一波银行上涨，很大程度是预期银监会要放松资本监管。

华泰证券首席投资顾问刘英则表示，整个银行股抗风险的特征是比较明确的，也是机构在弱势下行的时候可能配置的一个必要的品种。这一波行情如果能够形成跨年度行情，还是要看金融地产尤其银行股，银行股不回调，行情就可以延续。

综合中广网

网友评论

EndymionUSA：这是游戏的一部分，要是不能分辨虚假谣言、不能承受“在超低价位被恐吓出来”，那就不要炒股嘛，又没人逼你们开户。

赫天的微博炉：柱子哥每次一得瑟，马上就有人砸盘。本来以为这次不会了，结果临收盘了还是被砸一小下。

还在隆中：哈哈！从一开始打压民生银行我就开始入手了！哈哈！史玉柱，你别装傻，咱唱空而不做空，你自己心里清楚！

北大姜国华：话不能这么说，人家也不是坏蛋！违法了吗？再说如果不是他们做空，而是股价反映了内在价值，你怎能便宜地增持民生。

阿布-王耀堂：洗码可耻！

牛牛的心：这个东西不分对错，各人赚钱套路不同罢了，不过只要公司没问题，股价最后都会回归价值，因此不管是新东方还是民生都以股价表现狠狠打了做空者一记耳光。

国泰君安进入上市辅导期

备受市场关注的国泰君安证券上市一事终于有了实质性进展。记者昨日获悉，国泰君安证券股份有限公司已正式接受银河证券、华融证券的上市辅导，拟在国内证券交易所进行IPO（首次公开募股）。据了解，国泰君安近日已在上海证监局完成了辅导备案登记，未来上市地点极有可能在上海证券交易所。

“2012年内启动上市程序。”这是国泰君安证券董事长万建华在今年初带给全体员工的承诺，在2012年的最后时刻，这一承诺终于兑现。业内人士预计，若明年资本市场表现坚挺，国泰君安有望在2013年完成IPO。 现代快报记者 钱晓涵

天天出彩

传统型体彩“7位数”(12194期)
中奖号码：2982552
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元

体彩22选5(12339期)

中奖号码：0110141819
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 20注 24127元

福彩15选5(2012339期)

中奖号码：3571115
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 65注 5303元
二等奖 5151注 10元

福彩3D游戏(2012339期)

中奖号码：294
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 569注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 2008注 160元

体彩排列3(12339期)

中奖号码：274
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 7234注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 12515注 160元

体彩排列5(12339期)

中奖号码：27435
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 17注 100000元

江苏快3玩法2012年12月11日

销售额：25028958元
中奖注数：542523注
中奖金额：20141179元

福彩双色球(2012146期)

红球号码：157132932
蓝球号码：13
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 5注 6000000元

体彩鸡毛信

大乐透惠民活动已送3万桶油
截至12月10日，江苏体彩独家举办的“大乐透惠民活动”已送出近3万桶食用油。该活动将持续至年底，广大彩友仍有机会参与。此外，大乐透在周一的开奖中爆1注500万元头奖，被河南彩民斩获。（苏彩）

全省版 覆盖广告热线 025-84519772

百富投资：贷款担保。
025-66622276、18795465029 (湖南路6-3号)

遗失：南京正道科技资讯有限公司建筑工程专业承包二级资质证书(副本)，证书编号：B2204032010206-4/1、B2204032010206-4/2、B2204032010206-4/3、B2204032010206-4/4，声明作废

物流全省版

北大荒物流
南京→青岛 天津
025-85665077 85574678
手机 13675182777

宇峰物流
南京→东北、西北、内蒙古、云贵川
广东、福建特色往返专线
24小时热线：4006380900
电话：13851630087、13515118937
另：回收各类废旧物资

宇达快运新疆专线
无锡→乌鲁木齐
运价特优，天天发车
0510-82358219、13093035088

青岛中企达物流
无锡→青岛全境
0510-83278533、18651567883
热线：400580807 无锡广石路胜杰停车场

子函货运
南京→溧水、杭州、荆
州
受理全国各地整车零担业务
服务热线：4006877559 谢

双帝货运
全国各地
承接零担整车大件、包厂运输业务
大量提供6.2-17.5米优价回程车
85078247 13801592035

